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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Horacio Bertoglio, Vicepresidente 1ero.: 
Leandro Migliori, Vicepresidente 2do.: Pablo Pinotti.- 
 
Sumario: 
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remitidos por el DEM 
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en Pleno 
5. Proyectos Presentados por Concejales  
 

1 
Informe de Presidencia 

Jueves 20: el Concejo en pleno trabajó en comisión y 
recibió a la Arquitecta Celina Paira, que está a cargo del 
área de Desarrollo Urbano de la Municipalidad. El 
mismo día, los Concejales Girard y Toselli, participaron 
de reunión del Consejo Ejecutivo de Seguridad. 
 
Lunes 24: a la hora 10:30 los Concejales Ghione, Pinotti 
y Bertoglio participaron del acto por el día Nacional de 
la Memoria por la Verdad y la Justicia, frente al Palacio 
Municipal y al término, en el horario de las 11:30 los 
Concejales Pinotti y Bertoglio participaron de un acto de 
connotaciones similares en el Centro Educativo 

Tecnológico de A.T.I.L.R.A.  
 
Martes 25: trabajo en comisión.  
 
En el día de la fecha: previo a la sesión los Concejales 
han mantenido una reunión con el nuevo Secretario de 
Obras y Servicios Públicos de la Municipalidad, el señor 
Adrián Sola, y con el responsable de Servicios Públicos 
de la Municipalidad, el señor Luis Zamateo. 

 
2 

Correspondencia Recibida 
 De la Asesora de Arbolado Público, presentando 
solicitud de extracción de especies arbóreas.– MOCIONA 
EL CONCEJAL PINOTTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
 De la Cooperativa de Agua Potable y Otros 
Servicios Públicos de Sunchales Ltda. comunicando su 
adhesión al Día Mundial del Agua y el lanzamiento por 
tercer año consecutivo del programa educativo El Agua 
va a la Escuela en los establecimientos primarios de la 
región. El programa está especialmente diseñado para 
promover el uso responsable del agua, los servicios y de 
la infraestructura sanitaria, a través de un proyecto 
pedagógico específico.- 
 
 Del Secretario de Hacienda e Inversión Pública 
presentado los balances de los meses Enero y Febrero 
con la nueva estructura presupuestaria basada en la 
apertura por Programas de Gestión.- 
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3 
Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 
Decretos: 
 Nº 2325/2014: Declara de Interés Municipal la 
visita del Sr. Ministro de Agricultura, Ganadería y Pesca 
de la Nación, Ing. Carlos Horacio Casamiquela.- 
 
 Nº 2326/2014: Declara de Interés Municipal la 
visita del Sr. Presidente de la H. Cámara de Diputados 
de la Nación, Dr. Julián Andrés Domínguez.- 
 
Proyectos de Ordenanza: 
 Normativa que regula un sistema de gestión de 
residuos sólidos urbanos, promoviendo la 
minimización, valorización y disposición controlada de 
los mismos.- LUEGO DE LA LECTURA POR SECRETARÍA 
SIN MÁS TRÁMITE PASA A COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS. 
 
 Llama a Licitación Pública a partir del 31 de 
Marzo de 2014 para la contratación de los servicios  
para  desarrollo  y  puesta  en  marcha  del  
estacionamiento Medido  y Pago en  calles del  sector 
centro de la Ciudad de Sunchales según ordenanza N° 
2222/2012.- LUEGO DE LA LECTURA POR SECRETARÍA 
SIN MÁS TRÁMITE PASA A COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS. 
 
 Acepta y agradece a los Sres. Guillermo Allassia y 
Martín Allassia, la donación a la Municipalidad de 
Sunchales de una fracción de terreno ubicada en el lote 
40 de la Colonia Sunchales a destinar a espacio verde, 
denominado lote 1 del plano de mensura Nº 171.291, 
con una superficie de 8.347,69 m2.- LUEGO DE LA 
LECTURA POR SECRETARÍA SIN MÁS TRÁMITE PASA A 
COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS.- 
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Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 
en Pleno 

De Resolución 

 Reconoce a Emanuel Miño Onisimchuk, como 
“Joven Destacado” por su talento, distinguida trayectoria 
y contribución a la difusión de la música popular, 
constituyendo un ejemplo de una nueva generación que 
trabaja en pos del reencuentro de la música popular con 
los jóvenes.– FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 
APROBADO POR UNANIMIDAD. EN CUARTO INTERMEDIO 
SE HACE ENTREGA DE COPIA DE LA RESOLUCIÓN Y 
DIPLOMA CORRESPONDIENTE.- 
 
De Ordenanzas 
 Deroga Ordenanza N° 1169/97 – normativa que 
dispone el destino de los recursos destinados al fondo 
de Servicios de Atención Médica a la Comunidad en 
concepto de Adicional a la Tasa.– FUNDAMENTA 
CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Ordena el estacionamiento de motos y 
ciclomotores  en la zona céntrica de la ciudad, con el fin 
de proteger la integridad física de transeúntes, 
motociclistas  y conductores/as de vehículos.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD.- 
 
 Crea el Consejo Económico y Social de la Ciudad 
de Sunchales, como órgano colegiado de carácter 
asesor y consultivo del Gobierno municipal, que 
canaliza la participación de los distintos actores y 
organizaciones de la sociedad y el sector  privado de la 
Ciudad, en materia de desarrollo económico, social, 
laboral y productivo.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 
REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
 

5 
Proyectos presentados por Concejales 

De Minutas de Comunicación 
 Solicita al DEM, cumpla la Ordenanza N° 
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1936/2009 mediante la cual se dispone la construcción 
de un cobertizo de protección sobre el lado Este de la 
Terminal de Ómnibus “Ciudad de Sunchales”, sobre 
calle Pasteur, cuyas dimensiones den protección a 
vehículos y personas, que hacen uso de servicios 
públicos o privados del transporte de pasajeros.- 
También solicita que de no poder llevarlo a cabo en un 
plazo inmediato, fundamente dicha demora por escrito 
a este Concejo Municipal.- FUNDAMENTA CONCEJAL 
BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 
REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Horacio Bertoglio da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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